OTKprTaH MaTeMaTH4Y€CKad OJIMMIIMA/la INKOJIBHUKOB
namAaTu B.P.®pugnengepa, Kazanus, 10.04.2022
3a 3a0a4y MOXCHO oay4Yume Mmakcumym 7 6annos. 3a 3a0a4u 014 6-7 Knacca y4eHu-
Kam 8-9 knacca 0aemca makcumym 5 6annos, 10-11 Knacca — makcumym 3.
B peweHuu cnedyem npusodums 0b60CcHOBAHUe rosy4eHHo20 omeema. 3a omseem
6e3 0b6vsACHeHUl MoXHO noay4ums He bonee 1 banna.

1. (6-7) 3ameHUTE 3BE3404YKM B BbIPAKEHUN ** 4 F¥* = **¥% ) pbpamm TaK, uTobbl no-
IYYNNIOCb YNC/IOBOE PABEHCTBO M KaxKA0e U3 ABYX CNAraemMblx, a TakXKe UX CYMMA He MEHsA-
INCb Bbl NPY YTEHUM CNPaBaA HANEBO M C/IEBA HaMNpaBgo.

2. (6-7) Ha cknap 3aBe3nuM COK B KAPTOHHbIX YNaKoOBKax (ceyeHne ynakoBOK KBaapaT-
Hoe). HayanbHUK Benen KnagoBLMKY PaccTaBUTb MX KBaApaToM. TOT 3aMeTWU/, YTO YNCAO
YNaKOBOK coBnagaet ¢ Homepom roga. OaHAKO 40 KBagpaTa He XBAaTU/IO YeTbIpEX ynaKo-
BOK, M KNaA0BLUK peLuna nepectaBuTb UX NPAMOYrosibHUKOM (HO, KOHEYHO, He B IMHUIO).
3T0 yaanocb caenatb eAMHCTBEHHbIM 0b6pa3om. B Kakom roay 3To 6bino?

3. (6-7) B uexe 3ameHMNM BCe CTapble O4MHAKOBbIE NPecchbl Ha HOBble OAMHAKOBble 60-
Jiee BbICOKOM NPOM3BOANTENBHOCTU. [10 PEKOHCTPYKLUMKN B LEeXe WTamnosasnocb 3969 ae-
Tanen B AeHb, a nocne — 5600. CKONbKO NpeccoB CTasio B LEXE, eC/IN UX KOJIMYECTBO YyBe-
n4nnockb Ha 5.

4. B ogHOM pagy ctomT N Kpecen. OgHoKnaccHMKM Mauwa, Cawa v MNawa XoTAT cecTb Ha
3TKU mecTa ¢ cobaogeHnem coumanbHOM ANCTAHUMWN: HUKaKUe ABOE N0AEN He AO0MKHbI
cnaeTb pagom. CKonbKMMKM cnocobamm MOXKHO 3TO caenatb?

(6-7) n=8.(8-11) n=10.

(MpumeyaHue. Kaxcdomy y4acmHUKY 3ac4Umbl8aemcs mosbKo 00UH 8apuaHm 3a0a4u)

5. Y Metn ecTb dULLKKM YepHOro u benoro usetoB. OH pacnonoxun 9 ¢uwek B psag,. Jo-
KaXKnte, YTo 06A3aTeIbHO HAMAETCA Napa PpULIEK O4HOTO UBETA, MeXAY KOTOPbIMWU TOYHO
nocepeauHe 6yaeTt pacnonoxeHa GULLIKA TaKOTO XKe LBeTa.

6. Tpun nogpyrn y4acTsytoT B Tenewoy. Mmeetca 7 wnan pasinyHbIX LBETOB, KOTOpble
OHW BUAENN 3apaHee. Kaxaoh HaaeBatoT WAAMY U YCAXKMBAKOT TaK, YTO AHA BUAMUT WAAMNDI
Ha Bape v lane, Bapa — Tonbko Ha [ane, a Nansa He BMAUT HM ogHOW. UX npocAT BCayx
Ha3BaTb LBET CBOEM WAaanbl. ECn no KpanHen mepe ABoe yraaatoT, TO KOMaHAa BbiMrpaerT.
Kak num gorosoputbca (40 Havyana KOHKypca), 4Tobbl rapaHTMPOBATb BbIUIPbILL?

7. Ha pucyHKe npeacTaBAeH NpaBUIbHbIN LLIECTUYTO/IbHUK, HA CTOPO-

HaX KOTOPOro OTMeYeHbl cepeguHbl. Kakaa gonsa naowaaun Wwectnyronb-
HMKa 3aKpaweHa?
8. HanTn makcMmanbHoe 3HayeHne GyHKUMmn
f(x) = sinx + cosx + sin 3x — cos 3x.

9. B tpeyronbHoi nupamuae OABC Bce nnockue yrabl npu BepwnHe O —npamble. MNno-
wanm 6oKoBbIX rpaHen paBHbl S;, S, 1 S3. Hatu nnowaab ocHOBaHMA.
x3 +9x%y =10

y3 +xy? =2

10. PewnTb CMCTEMY YPABHEHUMN {



